11Iro

Hms: 3aperun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.05.2009 16:46:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.05.2009 21:57:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92800/answer/92832




3aperus. 1. ygansercs He BCS KpalHASA IJIOTh 2. IUIIOCHL B TUTHEHE U MOXKET YBEIMYUTHCS
IPOJOJIXKUTENIBHOCTh KOUTYCA. 3. BpeMs 3aXKUBJIeHUS OOUHAKOBOE.



